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YyunTtenb HayanbHbIX KNaccoB
MBOY «lloropenoBckasa COLL»
MapueHko CBeTnaHa BacunbeBHa






5000 5001 5002 5003 5004 5005




[1ATb TbiCAY ABECTU BOCEMb
5208 = 5000 + 200 +

*HETbBIPE TbhbICAYUN LULECTbCOT
OoAuvH

4601 = 4000 + 600 +

‘BOCEMb TbhbICAY OEBATBbCOT
OEBATb

8909 = 8000 + 900 +



3adaya

Bo3ebiwweHHocmu 3aHumarom 41520
KM?, HU3MeHHOCMU — Ha 27 580 km?
6os1bWe, YyeM 8038bIWIEHHOCMU, A
pasHUHbI — Ha 27 780 KM? 6osibwe, YeM
HU3MeHHoCcmu.

Kakyro nnowadb 3aHUMarom

Bo3Bbimennoctu - 41 520 xm?
Husmennoctu - 69 100 xm?
PaBHUHBI - 96 880 xkm?




BcTaBbpTe MpONyIICeHHBIE YU CJIA

5400 —Qa= 400 .7 = Ay - 500 = - 3 =
P + 60 = - 6000 =36 - 4= g + 4000 =
= F840 - 40 = [AAN+ 4 = AR 7000 =[5 5
£030 - 20 =4809 - 5= 734998




308574+24025— N
520078+174=10

279080+83459-1

492007+128999="1 S




NTOor ypoka

Y3HAIL...
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